

REFERAT FRA OSSK-MØTE 19. JUNI 2002-06-19

Tilstede:

Leder OSSK: Ester
Vara-GSR Fredagsgruppa: Sonja
Nestleder HI&OI: Terje P
GSR Mandalsgruppa: Terese
Leder Aktivitetskomiteen: Jan Ivar R.
Kasserer OSSK (GSR Fly Fri) Trond N
GSR Fredagsgruppa: Lasse
GSR Gjør det enkelt: Otto
RKM: Roy
Vara RKM: Helge W
Referent: Solveig

Terese leste NA's 12 tradisjoner
Trond leste NA's 12 konsepter
Jan Ivar leste 6. konsept
Helge leser 8. konsept neste møte

Referat fra forrige møte: Ingen kommentarer

Dagens agenda:

Sak 7: Strykkes
Sak 6: Der strykes "se vedlegg"
Sak 8: Valg av leder H&I – OI
Sak 9: Skal vi sende 10 000 kornet til Regionen?

Rapporter:

Leder avga skriftlig halvårsrapport. Vedlagt
Kasserer avga skriftlig halvårsrapport. Vedlagt
Dette var siste gang for Trond som kasserer i OSSK og vi takker ham for godt utført tjeneste.

Gjør det enkelt rapporterer om at de var 6 medlemmer på forrige gruppesaksmøte. Det er god oppslutning på møtene. Det kommer en del fra Loland.

Fly fri forteller at alt er vel i gruppa.

Mandalsgruppa kan fortelle om bra oppslutning, ønske om mer Offentlig informasjonsarbeid i Mandal

Fredagsgruppa sier alt vel.

H&I – OI komiteen mangler leder. Det var derfor et møte det ikke ble noe av, men de er nå i gang igjen med trofaste tjenere. Annonseringen siste lørdag i mnd er i gang igjen. De har også skrevet brev til sosialetaten i Søgne. Det skal skrives informasjonsbrev om Anonyme Narkomane til alle leger. I tillegg til dette har de infomøter på Lovlandsheimen og A-klinikken hver måned.

Aktivitetskomiteen har hatt det travelt i det siste. De har forhandlet med Kystlaget og fått ned kostnadene på leie av øya med 3000 kroner. Det viser seg også at en av speakerne ikke trenger å belaste regnskapet med reiseutgifter da han likevel får dette dekket fra jobb. Dermed går budsjettet ned til 56 000 kroner. Komiteen fikk budsjettet på 62 000 kroner godkjent på forrige møte i OSSK.

Det er stort behov for villige tjenere på øya, og en liste med ansvarsområder er hengt opp i lokalet. I tillegg til disse områdene kommer en tjeneste som går på å kreve inn betaling for transport søndag, mandag og onsdag. Møtene for ledere i ansvarsområdene skal møtes kl 12 hver dag på øya.

Logoen på T-skjortene ble vist fram, og ble godt mottatt.

World Unity Day ad hoc komiteen har jobbet iherdig. Solveig la fram en rapport fra komiteen (se vedlegg). Komiteen hadde også utarbeidet et budsjett for evenementet, og dette ble akseptert av OSSK. Komiteen ba OSSK om å forskuttere 750 kroner til utlegg. Dette sa GSR'ene ja til. Møtene i komiteen holdes onsdager fra kl 15:30.

Regionskomitémedlem rapporterte fra siste møte i regionen. (Se vedlegg) Ellers var dette Roys siste møte som RKM, og han ble hedret for innsatsen.

Brev ut og inn:

Brev fra Helse og Sosialsektoren der de ber oss uttale oss om oppfølgingsbehov i forbindelse med boligsosial handlingsplan. I følge NA's tradisjoner mener vi ikke noe om utenforliggende saker, og svarer derfor med dette og takker for henvendelsen.

Vi har også fått et brev fra Posten som ber oss om å ajourføre opplysninger vdr postboksen.

SAKER

1. Valg av kasserer OSSK

Fly fri hadde en kandidat til vervet, men hun var ikke tilstede. Ellers ingen kandidater, så saken går videre til neste OSSK-møte.

2. Valg av RKM

Helge var kandidat fra flere grupper. Guidelines for valg i OSSK ble fulgt, og Helge ble valgt enstemmig som ny Regionskomitémedlem fra OSSK.

3. Valg av ny vara-RKM

Ingen av kandidatene stilte opp, saken går videre til neste møte

4. Valg av leder for World Unity Day ad hoc komité

Solveig ble foreslått som kandidat og ble valgt enstemmig.

5. Halvårsregnskap og budsjett fra OSSK

Var ute til gruppene i forrige innkalling. Godkjent av alle gruppene. Kommentar fra fredagsgruppa om at man må bestrebe seg på å sende mer penger til Regionen enn det som er budsjettet.

6. Halvårsregnskap fra H&I – OI-komiteen
Se vedlegg. Ble godkjent av alle gruppene.

7. Valg av leder H&I – OI komiteen
Ingen kandidater, saken går videre til neste gang

8. Skal vi sende 10 000 kroner fra OSSK til Regionen?
Enstemmig ja

OSSK har ferie i juli, nest møte blir 21. august.

Ester